



借势节前效应，蛋价连涨四周

尚未达到去年同期价位，农户预测仍有上涨空间

本报1月14日讯(记者樊伟宏 通讯员 孟丽丽 王加润) 虽然距离春节还有半个月，但节日的喜庆气氛已初步显现，人们已开始着手储备过节物资。鸡蛋作为居民生活必需品和走亲访友礼品，价格悄然上涨。据物价部门统计，农贸、超市鸡蛋价格已连涨四周，上涨幅度接近10%。

14日，记者走访了淄川澳翔农贸市场，发现鸡蛋价格为4.5元/斤，比上周同期的4.4元/斤上涨2.3%。据了解，自12月中下旬起，淄川鸡蛋价格连续

四周上涨。2013年12月18日为4.1元/斤，12月25日达到了4.2元/斤，2014年1月2日上涨0.2元，达到4.4元/斤，9日价格在4.5元/斤，一个月时间，鸡蛋涨幅达9.8%。

在山东新星超市记者同样看到，鸡蛋柜台前人流不断，鸡蛋销量并没有因价格上涨而降低。超市鸡蛋价格目前为4.6元/斤，比上周同期的4.3元上涨7%，2013年12月19日、12月26日、2014年1月2日的鸡蛋价格分别为4.1元/斤、4.2元/斤、4.3元/斤，也呈现连续上

涨，月涨幅达到了12.2%。记者随后又走访了城区几家农贸市场发现，鸡蛋价格也有不同程度上涨。

记者从澳翔农贸市场一位鸡蛋摊主处了解到，进入隆冬季节，由于气温较低，蛋鸡产蛋量下降，而且最近几天，天气晴时阴，容易造成交通运输不便，增加鸡蛋收购和运输的难度和成本。据物价部门工作人员介绍，每年的春节前都是鸡蛋价格高位运行期，如2013年春节前6周，鸡蛋价格在每斤4.7元至5

元之间，平均每斤为4.86元，目前鸡蛋价格与去年同期相比，处于低位水平。同时今年鸡蛋价格要受2013年禽流感影响，一直处于低价位，去年鸡蛋年均价为每斤4.18元，鸡蛋低位运行影响了养殖积极性，部分养殖户蛋鸡存栏量明显减少，鸡蛋上市量有所降低。

在谈到后市鸡蛋价格走势时，相关农户预测，从去年价格情况看，今年随着春节需求旺季的到来，未来鸡蛋价格仍有上涨空间。

专项检查 烟花销售

近日，淄川公安分局昆仑派出所对辖区烟花爆竹销售点开展了专项检查整治行动。行动中，民警对各烟花爆竹销售点是否有经营许可证、烟花爆竹存放是否有安全隐患、销售点的灭火器是否配备、周围是否有取水点，是否存在火源等进行了检查。

民警对经营者现场提出明确要求，并公布了举报电话和奖励办法。

本报记者 樊伟宏 通讯员 李维忠 摄影报道



进站乘车拿错包，民警火速帮找回

民警提醒：安检、乘车时，应清点保管好自己所携物品

本报1月14日讯(记者 王亚男 通讯员 商君) 乘车进站安检，相互拿错包，在民警的帮助下，两个电脑包物归原主。

8日15:26，淄博车站派出所民警王洪明在淄博站进站口三品检查仪处执勤时，一名旅客马女士匆匆找到民警王洪明递过一个黑色电脑包，内

有白色联想笔记本电脑一部，并称：其携带的笔记本电脑包在进站安检时，被别人错拿，内存有重要学术资料和准备参赛的设计图片。接求助后，民警王洪明在通知广播室进行广播的同时，立即带领马女士到候车室、监控室及站台进行寻找。经寻找，15:48，王洪明

在站台把即将乘车离开的错拿电脑旅客王先生找到，并将两人错拿电脑换回。

原来，两人几乎同时进站，进站安检时王先生匆忙从安检仪出口处拿起行李就进入候车室，直至被民警找到，才发现电脑包拿错。二人对民警的帮助表示感谢。

随着春运即将到来，淄博站客流大幅增加，急于回家的旅客错拿行李、漏拿行李的事件经常发生。1月份以来，车站派出所民警共归还旅客遗失物品39件，在此车站派出所民警提醒广大旅客，在进站安检、乘车时，要清点好自己携带物品，防止财物错拿或丢失。

国网沂源县供电公司：
保春节“零跳闸”

本报讯 国网沂源县供电公司结合冬季安全大检查，认真落实冬季“四防”措施，积极组织开展了春节前安全用电检查活动。

该公司制定了详细的工作方案和应对措施，细化了各项工作任务，落实责任到岗到人，立即部署开展线路设备巡视。本次巡视重点是对低压台区1023个配电室、37600余只照明表箱、16450余只动力表箱以及接线盒、低压线路等供电设备进行安全检查，紧固表箱电源线螺栓613处，安装配电盘灭弧罩65个，更换接线盒175个。从而及时掌握了低压设备的运行状况，做到了隐患早发现、早处理，有效的避免了因电源线松动导致跳闸事故的发生，确保春节期间电网安全可靠供电，实现“零跳闸”。(徐君 庄彬)

国网沂源县供电公司：
冒严寒加紧
农网改造升级

本报讯 1月7日上午，身着厚棉衣、头戴棉安全帽的国网沂源县供电公司工作人员冒着严寒，在西里镇博板台村和苗庄村进行着如火如荼的农网升级改造施工。截至春节，该公司预计将在西里镇升级改造变压器8台、配电盘和电容盘16面，新架设和更换电杆138基，改造低压线路13200米，累计更换远程智能费控表7000余只。虽然任务艰巨、工作量大、劳动强度高，但是员工们个个斗志昂扬、精神饱满，严寒之下不耽工，确保按时保质保量的完成任务。

随着农村经济的迅速发展，农村用电量不断攀升，为了更好地满足客户用电需求，提供更安全、优质、可靠的供电服务，国网沂源县供电公司积极制定农村电网整改计划，加快了农村电气化进程。目前，为更好地服务“三农”，助推农村经济发展，年底之前，该公司全面打响了农村电网改造升级的“攻坚战”。届时，沂源电网供电可靠率、电压合格率都将得到显著提高，为农村经济发展提供更好的电力保障。

(徐君 赵文锦 桑梓强)

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报，发行量160多万份，2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强，发行量最大，影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强，读者结构最优，广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务